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1. Mpsima BM nepneHauKynsipHa Ao NAOLWWHU
TpUKyTHUKa ABC, Touka D — cepeanHa ctopoHu AC,
MD L AC. 3Hangitb kyT ABC, sikwo ZBAC = 70°.

Onyzee @syaoc (OB)50° Or) e0°

2. 3HanaiTtb yci KyTn, Ha AKi noTpiGHO nosep:y;m

Touky P,(1; 0), o6 oTpumaTn TOUKY Pz(%; 73’
OA) -+ 21k, ke 7. OB) 5 + 21k, k € Z
.B)g+2nk,kez Qr)g+nk,kez

3. YkaxiTb (pyHKUil0, 06nacTio 3Ha4YeHb AKOI

€ MHOXWHa %; +°0’.
_ 1 _ 1
C>A)y_2+sinx .E)y_1-cosx

_ 2 _ 1
C>B)y_3-cosx .r)y_sinx+1

4. Ykaxitb nepiop dyHkuil f(x) = cos 3x.

Om-2L @53 OBf  @n4n

5. 3HaiiAiTh 3HaYeHHs Bupa3sy v3v/3 - v27.
Oavs Opvs Opvs  @n3

6. YKaxiTb pisHMLIO, 3HAK SKOI ,,+”.
@~) sin 123° - sin 132°
@5) cos 4,2 - cos 3,4

7o

om m
.B) COS “g~ - €0S g

@) sin 190° - sin 191°

7. Npama BM nepneHauKynsipHa Ao niowmHu
TpukyTHuUKa ABC, MC 1 AC. 3HaifiTb OOBXNHY
Bigpiska MC, sikwo BM =6 cm, AB=17 cm,
AC=15cwm.

OAa)sem @B)10em OB)11em (Or) 13cwm

8. Touka npocTopy BigaaneHa Big NNOWMUHU
NPSAMOKYTHMKa Ha 8 cM i Big KOXHOI 3 horo
BepLluH Ha 17 cM. 3HangiTb nnouy
NPAMOKYTHMUKA, AKLLO MOro CTOPOHU BiAHOCATLCA
Ak 3 : 47

(OA) 289 cw?
(OB) 327 cm®

(OB) 156 cw?
@) 432 cm?

9. CTopoHa TPUKYTHUKA AOPiBHIOE 6v3cm, a
npoTunexHun Jo Hei KyT — 120°. Touka, BigaaneHa
Bi4 NAOWWHU TPUKYTHUKA Ha 8 cMm,
piBHOBigAaneHa Big ycix noro BeplivH. 3HanAgiTb
BiAcTaHi Big QaHOI TOYKM 40 BePLUUH TPUKYTHUKA.

Oa9em @B)10em OBY11em (Or) 12cm

10. BkaxiTb HenpaBuIbHY PiBHICTb.

.A) sina = % tg 80°
OB) cosa=tg g
.B) cos a = ctg %

.F) cos a = Lﬂ
tg1—8

11. BkaxiTb BUpa3, 3Ha4eHHA AKOro AopiBHIoE 1.
(OA) cos’a + 2 sin’a + sin‘a tg’a

.E) (tg°a - sin“a) sin’a

@B) sin’a + cos’a + 3 sin’a cos’a

Or) 2(sin’a +cos’a) - 3(sin‘a + cos'a)

12. Akwo tg a + ctg a = b, To tg’a + ctg’a =

OA) b OB)b+b°
@5B) (v’ - 3) Qn) b’ + 1)

13. 3HanAiTb cyMy HanbinbLOro Ta HauMeHLLOro
3HauyeHHs Bupasy 3 sin’a - 2 cos’a.
On s

OAa)3 OB)-6 @b 1

14. NMpwn AkoMy 3Ha4Y€HHI X 3Ha4YeHHA BMpasiB
4x + 5,7x -1, X’ + 2 6yAyTb NOCNiAOBHUMU
yneHamu apudmMeTUYHOI nporpecii?

@) o

Oa-7 OB)-1 @5)
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15. fAkwo BigkpuTM ogHo4YacHoO ABi TPyou, To 6acenH
Oyne HanoBHeHO 3a 7 rop 12 xB. Konu cnovaTky
BiAKpUTK Ha 8 roa oagHy TpyOy, a NoTiM BiAKpUTH
Apyry, To 6aceiH 6yae 3anoBHeHO Yyepes 4 roaq
cninbHOI pob0oTn. 3a CKiNbKM roanH Moxe
HanoBHUTU Lien 6GacelH KoXHa Tpy6a, npaLo4m
camocCTinHO?

OA) 15 ron, 13 rog
OB) 17 rog, 15 ron

OB) 16 rog, 14 rog
.F) 18 rog, 12 roa

16. O6uucnitb tg 10°tg 20°tg 30° - ... - tg 70°tg 80°
QAo
OB) -1
@5) 1

OF) HEeMOXIMBO rnopaxysaTu

17. 3HanAiTb 3Ha4YeHHs1 BUpa3y

m 3 3 5
cos’y + cos’S. + cos’ - + cos’So

8 11 8 22
QAo OB) -1 OB) 1 @

18. BeplumHM TPUKYTHUKa BigaaneHi Big nnowmuHU
aHa4cm, 6 cmi8cMm. 3HaWAiTh BiacTaHb Bif,
TOYKU NepeTUHy MediaH TPUKYTHUKa A0

NMIOLWWHM Q.
OB)yaem QO 5cm

OA)yacn  @B)6cwm

19. CTOpOHU TPUKYTHUKA AOPiIBHIOWOTbL 6 CM, 25 cm
i 29 cM. 3 BepLUMHN HAMMEHLLOFO KyTa
TPUKYTHUKA NpoOBeAeHO NepneHauKynsap 4o noro
NMOLLMHU 3aBAOBXKU 15 cM. 3HaNAiTh BiacTaHb
Bifj BEPLUMHU LIbOro NepneHAuKynspa Ao MeHLwoi
CTOPOHU TPUKYTHMKA.

Ony20em Op)23em @B)25em () 27 em

20. Touka, BigaaneHa Big KOXXHOI CTOPOHU poMba Ha
13 cm, po3milleHa Ha BigcTaHi 12 cm Big
nNJoWwmrHU pom6a. 3HanAaiTb nnouwy pom6a, AKWO
MOro cTopoHa gopiBHIE 20 cm.

(OA) 100 cm? (OB) 150 cm?

@B) 200 cm? QOr) 250 cm?

21.Y TpukyTtHuky ABC /B =90°, L/A=a, AC=c.
3HanaiTb BUCOTY TPUKYTHUKA, NpoBeaeHy
po rinoteHy3un AC.

OA) sin 2a
.B) %c sin 2a

OB) cos 2a
OF) %c cos 2a

22. O6umcnuTH 8 cos I cos 2—rrcos 114

9 9 9
Omg Oms Ol @n¢

23. CnpocrTiTb Bupas
1 3
392+ 4376+ 63/ T - 20/63 - V74
Oayo OBb)8 OB)v2  @r)sv2

24. OcHOBM NPAMOKYTHOI Tpanewii AOPiBHIOOTb
10 cm i 15 cm. 3HanAiTh BigcTaHb Big NNOWWHU
Tpaneuii 4O TOYKM, BigganeHoi BiA KOXHOI
CTOPOHM Tpaneduii Ha 10 cm.

Onaecn @B)8em  (OB)10em  (Or) 12cm

25. Yepe3s BepLUNHY NPSIMOro KyTa NpoBeAeHo
npsiMy, sika yTBOPHOE 3i CTOPOHaMM JaHOro KyTa
KyTu no 60°. 3HarAiTb KyT Haxuny AaHoi NPSAMOi
[0 NIOLWHMX NPSAMOro KyTa.

QOr) 60°

Onazee @p)as>  (OB)55°

26. YcepeauHi ABOrpaHHoOro KyTta 3 rpagycHoto
Mipoto 60° o6GpaHO TOUKY, BigAaneHy Big rpaHemn
AaHoro Kyta Ha 1 cm i 22 cm. 3HanAiTb BiACTaHb
BiA AaHOI TOYkM Ao pebpa KyTa.

Oay19em OB)23em @B)26em  (Or) 31 em

27. DaHo TeTpaenp PABC, yci pe6pa sikoro
AOPIBHIOKOTbL a. 3HaNAITb BiACTaHb MiX pebpamu
PA i BC.

Oon s
V2
@®s) 7

OB)av2
ava
On 55*

28. Obumncnitb 8 sin 10°sin 50°sin 70°

QAo @51 OB)3 Qn s

cos 4a - cos 6a
sin 4a + sin 6a”’

OB) tg 3a

29. CnpocrTiTb Bupas

OA) 1 OB) -1 @) tga

30. Mapwm umucen (x,; y,) i (x,; ¥,) € po3B’sA3KamMmn

. 2x-xy=5
CUCTEMM PIBHAHL | Xy =6.

3HA4YeHHA BUpasy |x,y, - X,¥,|-

Oa1 (OB) 10 @b) 11 O 70

’ 3Hangitb
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